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Egy étvagygerjesétkockajatek 2 - 7 szerencsemadar részére.
Roston silt kukacok a madarak nagy 6réomére. Egyéeek a kukacok a szarnyasok
kedvenc eledele, masééhézve viszont ezeket eleddig még senki sem ladszigl roston
sutve, kivéve talan Johnny Rooster Roastert. Nazpjkd@janak Samnak, egy Csirkefalvi
6slakosnak Kentuckyi volt az az 6tlete, hogy a telepiilés minden sat&tesiljenek kukac-
sudék.. Johnny nem volt rest megvalositani ezendit|es az etsnaptdl kezdve, mint a
roston st kukacok mestere, a grillezett falatkém hianyozhattak a mohé és kiéhezett
ugyfelei asztalardl. .Es az tigyfelek folyamatosatek. A csirke népség pedig elkezdte
mindendtt Johnny szamara a kukacokadtjigyni Akér Currys Kukac, Roston siilt Kukac vagy
akar Frankfurter Kukac: a szarnyasok ¢sszes retigorakozott megizlelni ezen
specialitdsok egyikét. Johnnyt éséagj Uzletét a kovetkdizszlogen jelképezi: a kukac
vadasztol a milliomosig!
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A jaték célja:
A jaték gybztese a jaték végére a legtobb kukacot megkapgéatékos.
Elékészités:

Helyezzik a 16 adag roston sult kukacot nééekv

sorrend szerint egymas mellé az asztal kozepéra.d6r adja a grillsit.
A legfiatalabb jatékos dob a kockakkal és elkeltkl a jaték..

2. abra: 26| 27| 28| 29 33| 34| 35| 3
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végen, hogy a porciot elvihesse.
Minden kukac porciéra egy vagy tobb kukan va

1 A roston stilt kukac porcion talalhaté éméltatja,
22 zﬁ. 33 hogy a jatékosnak mennyi pontot (az 0ssijédfy
% l kockak értékének dsszege) kell elérnie &ldte

= felfestve.
A jatékmenet:
A kezd jatékos elkezdi a jatékot és a jaték az oramydadsaval megegyédaranyban
folyik..

A soron leV jatékos a grillsiirél vagy egy masik jatékostol megprébal egy rostdn s
kukacot megszerezni. Mégpedig ugy, hogy a 8 kodkéygszerre dob. Ezutan kivalaszt egy
szamot a kockardl, és az 6sszes olyan kockét, dguve szamot (vagy az 6sszes kukacot)
dobta, maga elé helyezi. Azonban csak azon szimimMdat teheti maga elé, amelyekéitt
még nem gijtott . Az 6sszegjtott szimbolumokat egymassal dssze kell adnigirtyaz
0sszeget az 0sszes jatékos ismeri. Mindenijgykukac 5 pontot ér



3.abra:

1. dobas: ? Az efsdobésbdl Jonathan a 2 kukacot
; % valasztja ki, és helyezi maga elé..
i s 9 1. dobés
o = ,,". . N uté}gi kupac A maradéek 6 kockaval dobhat tovabb
P T ; 5 @ \E; Ekkor a 2 darab 4-est valasztja és az els
% . ol dobasbdl kivalasztott 2 kukac mellé

® @________—-—-P | helyezi azokat.

Most 18 pontja van ( 2*kukac + 2*4 = 18)
Nem valaszthatja az éppen most dobott 3

2. dobas s .\ kukacot, mivel azysbd dobasbol mar
S é@ Ay v vannak kukacai
S (? . 2. dobas
s f utani kupac

. Se—— : Jonathan a megmaradt 4 kockaval tovabb
dobhat. Ekkor dob két 4-est, egy 5-0st és

3. dobas egy kukacot. Nincs mas valasztasda, m
O 3. dobés elvinni az 5-0st, minthogy a tobbi
utani kupac szimbolumbol mabebleg
—;u, e\ (oo (= Ty gyiijtott néhanyat. Most 23 pontja van.
. .;FT' L LR -.[ @ [%" Ha tovabb szeretne dobni, legalabb egy

1-est, 2-est vagy 3-ast kell kihoznia a
kockadobasbol, mivel 4-essel, 5-0ssel és
kukaccal rendelkezik mar.

Ha az 6sszedgjtott kockdk legaldbb egy kukacot tartalmaznaka &sckak értéke kiteszi az
egyik lathat6 roston sult kukac porciot, a jatékegahoz veheti azt.

Ha ez a porci6 a grillséin talalhat6 , akkor onnét veszi el (lasd a 4a §brat

Azonban, ha a roston stilt kukac valamelyik jatékbsekszik és lathatd, akkor elveheti onnét
(l&sd 4b abrat). Csak akkor lehet més jatékostglkaggarintani a kukac porciot, ha az
O0sszegiijtott kockak értékének 6sszege pontosan megeggpernéik értékével.

Ha az 0sszeditott kockék értékének 6sszege pontosan avval akpkrciééval egyezik
meg, amelyik felfedve fekszik a jatékos sajat kdpan vagy éppen nem talalhaté a
grillstitén, a jatékos egy alacsonyabb étitékikac porcioét vesz el a grillgiitl, amennyiben
ez lehetséges (lasd a 4c és b abrat)

Szintén ezt alkalmazzuk abban az esetben, amikonveszzik észre, hogy ez a roston silt
kukac porcio egy masik jatékostlfekszik lathaté médon (lasd 4e abra).

4a 4bra: Jonathan a harom 2-est vélasztja a 3.

21 23| 24 26 dobasabdl, mivel a 4-eseket méréleg

ﬂg '{g’l %& valasztotta. 24 ponttal fejezi be a kort,
és evvel a grills@itdl elviszi a 24-es

roston suilt kukac porciot.
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4b abra: 23 29
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Istvan befejezi korét és elviszien@e
ebtt lathato modon fekiv21-es porciot.
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Bence

Dorkanak 23 pontja van és
befejezi korét. Elviszi a 23-hoz
legkdzelebb ésalacsonyabb

értéki porciét, mivel a 23-as
ebtte fekszik lathaté modon, a

22-est pedig méar elvitték, és az egy
masik jatekosnal leledzik.

Tamas 31-el fejezi be korét, és
elviszi a 28-as porciot a grill$lit

Ezt azért teszi, mert a 31-es, 30-as
€s 29-es porcié nem lathat6é ebben
a pillanatban.

Istvan
4c abra: ﬂ ﬂ i|
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Bence
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Bencének 26 pontja van, amikor
befejezi korét. Nem veszi észre
Jonathan étt a 26-0s porciot,
ezért a 25-0s porciot veszi
magahoz a grillsaitsl.

g % Jonathan



Sult kukac porcio elvétele és a kupac épitése:

Amikor az egyik jatékos elvisz egy roston sult kekerciot, képpel felfelé maga elé helyezi
azt. Minden Ujabb bedjytott porciot képpel felfelé az az#l 6sszegijtott porciok tetejére
kell rakni, ezaltal egy porci6é kupac épil.. Ezedmeényezi, hogy minden jatékostel
mindig csak egy Ia}hato porcio talalhaté. Ez ad#dtporcio az az egy porcié, amelyet egy
masik / jatékos megkaparinthat. A takakac

5. abra: porcidk ,biztonsagban” van(dksd 5. abra).

Dorka megszerzi a 28-as porciot. Ezt
képpel felfelé a sajat kupacara helyezi.
Ebben a pillanatban az 6sszes alati@ lev
porcié ,biztonsagba” kerdil.

Sikertelen jatekkor:

Egy jatékkor sikertelen, amennyiben a jatékos ogambdélumokat dob, amelyekette
mar gyijtott (lasd 6a abrat) A jatékos ebben a kérbenjeefa kockadobalast.

A kisérlet szintén hibas, ha a jatékos jatekkogeumenem tud kukaco(ka)t begieni
(lasd 6b abra). Ugyanolyan hibas kisérletnek szamiamikor a jatékos pontszama nem éri el
egyik lathat6 kukac porciéjanak értékét sem (lasdlra).

A hibas kisérlet utan nemcsak, hogy nem tud a ¢g&t&lkikac porciot szerezni, hanem az
elézéleg megszerzettet is, a sajat kupac tetején taélt@mennyiben van), vissza kell
szolgaltatnia, és vissza kell tennie a grilisét(lasd ,,A roston sult kukac porcio
visszaszolgaltatasa” c. fejezetet). A kovetkgaékos kovetkezik a jatékban.

i &
6a abra: Dorka o"e e A 4. kockadobas. Dorka csakmolya
{:Tﬂ f::fl i_*‘"'ﬁ Eﬁﬁl e 8 Siiithi?lumOt dobott, amelyet maszileg
e I Ml | P S " - gyajtott.
i Bence a 3. dobasara két 5-6st dob. Ezaltal
_6b abra: Bence o¥e 31 pontja van és bar a 31-&3por
; f‘| [?:”' F:'| _, | I’_,,-'-“| l'; “e_s  lathato, mégsem vihet el kukac porciot,
— | — - /| ® ® mivel egyetlen egy kukacot semigtt
i ossze dobésaival.
6c dbra: 26 28 30 Tamas az utolso dobasaval két 1-est
&g i ol dobott, amellyel 25 pontot ért el. A 25-6s
% 'y Bg kukac porcio mar nala van, és a gribsiit
Tamas nincs. ennél alacsonyabb drggcio.

Nincs szerencséje Tamasnak.




A roston stlt kukac porci6 visszaszolgaltatasa

Amikor a jatékosnak vissza kell adnia egy kukaciidy képpel felfelé visszahelyezi azt a
grillstitére. Ezutan megforditja (képpel lefelé) a gridsiitalalhato legmagasabb ériek
kukac porciot. Ezt a porcioét a jaték folyaman mamrlehet megszerezni, végig lefelé
forditva marad (lasd 7a abra).

Azonban amennyiben a visszakérfbrcio bir a legmagasabb értékkel, akkor azt képpe
felfelé forditva hagyjuk (lasd 7b abra)

7a abra: i: " ‘{i g Tamasnak vissza kell adnia a
Eﬁ;g lathaté kukac porciojat. EKkor a
grillsitben 34-es a legmagasabb

27 i
}@ erték porcio, amelyet Tamas
- Tamas lefele fordit.
7b abra: 28| 29
g =>
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Bencének vissza kell raknia
a 30-as porciot a rillsilie.
Mivel ez a porcié a
legmagasabb ériek grillsitn,

30 ezért ez képpel felfelé forditva
= marad. Ebben az esetben egyik
=7 ..

=] Bence kukac adag sem kerl

megforditasra.

Jatek vége és a végpontszam:
A jatéknak azonnal vége, amikor egyetlen egy latkakac porcié sem marad a grilliit

Ekkor minden jatékos dsszeadja a roston silt kpkacion talalhatd kukacokat.
Az a jatékos nyer, akinek a legtdbb kukacot sikeridgszereznie. Dontetlen esetén az a
jatékos nyer, aki a legmagasabb éitklkkkacporcioval rendelkezik.

Alternativa
Egy rovidebb jaték érdekében a kdvetkdz
variacio alkalmazhat6: minden a grill&ig
visszakeridl porciét le kell forditani,
fuggetlendl, hogy az e a legmagasabb @rték
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